
Τα Μερομήνια «αποκαλύπτουν»: Αυτός θα είναι ο και-ρός τον Μάρτιο και το Πάσχα 2018

Μία ανάσα πριν από την 25η Μαρτίου και το Πάσχα - Τι καιρό θα κάνει αυτό το
μήνα; Με τι καιρικές συνθήκες θα σουβλίσουμε αρνί; Τα Μερομήνια...

      

έχουν τις απαντήσεις.
Με υψηλές για την εποχή θερμοκρασίες και κίτρινη σκόνη από την Αφρική μπήκε
φέτος ο Μάρτιος. Τι λένε, όμως τα Μερομήνια, για τις καιρικές συνθήκες που θα
επικρατήσουν όλο το μήνα;
Αρχικά να εξηγήσουμε τι είναι τα Μερομήνια.
Μερομήνια είναι «οι δώδεκα πρώτες μέρες του Αυγούστου κατά τις οποίες,
σύμφωνα με την παράδοση, κάποιοι μπορούν να προβλέψουν τον καιρό που θα
κάνει τους επόμενους δώδεκα μήνες».
Πρόκειται για μια πανάρχαια μέθοδος πρόβλεψης του καιρού για όλο τον ερχόμενο
χρόνο. Ωστόσο, αμφισβητούνται από την επίσημη μετεωρολογία, η οποία
υποστηρίζει ότι μακροχρόνιες προβλέψεις δεν είναι δυνατόν να γίνουν.
Έχει όμως πολυάριθμους υποστηρικτές ανάμεσα στους γεωργούς, τους
κτηνοτρόφους και γενικά τους ανθρώπους που ζουν και εργάζονται στην ύπαιθρο.
Συχνά, ακόμη και επιστήμονες δείχνουν ενδιαφέρον για τα αποτελέσματα που
βγάζουν!
Τι «δείχνουν» τα Μερομήνια
ΜΑΡΤΙΟΣ
1 – 11: Δροσερές μέρες με πιθανές βροχοπτώσεις. Θερμοκρασία (12 -20 °C). Στη
συνέχεια οι βόρειοι άνεμοι θα ρίξουν τη θερμοκρασία (6 – 12 °C) φέρνοντας χιόνια
στα ορεινά και πιθανώς και σε χαμηλότερα υψόμετρα.
12 – 25: Περαιτέρω πτώση της θερμοκρασίας. Δυνατοί, βορειοανατολικοί άνεμοι θα
ρίξουν σημαντικά τη θερμοκρασία (-2 – 12 °C). Βροχές, καταιγίδες και
χιονοπτώσεις.
Κυριακή 25η Μαρτίου 2018: Συνεχίζεται ο άστατος καιρός. Το κρύο συνεχίζεται καθ΄
όλη την ημέρα.
26 – 30: Δριμύ ψύχος, με βροχές και καταιγίδες με χιόνια μέχρι τα πεδινά.
Θερμοκρασία (-4 – 8 °C).
ΑΠΡΙΛΙΟΣ
1 – 15. Συνεχίζεται το χειμερινό σκηνικό του καιρού. Βόρειοι άνεμοι με πιθανές
καταιγίδες και συνεχείς βροχοπτώσεις. Θερμοκρασία (8 – 15 °C) .
Πάσχα 2018: Συννεφιές – βροχερός καιρός, με ισχυρούς ανέμους. Θερμοκρασία (10
– 14 °C).
16 – 26: Βορειοδυτικοί άνεμοι κρατούν τη θερμοκρασία χαμηλά (12 – 18 °C). Με τη
πτώση των βοριάδων, ο καιρός θα δώσει δροσερές μέρες αλλά θα έχουμε και
ανοιξιάτικες μέρες με άνοδο της θερμοκρασίας (18 – 22 °C).
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27 – 30: Ανοιξιάτικο το σκηνικό του καιρού λόγω των δυτικών ανέμων.
Θερμοκρασία (20 – 28 °C).
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